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Раздел 1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
Муниципальное образование «Кунья» является по своему типу казенным учреждением, некоммерческой организацией, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления, имеет статус городского поселения в соответствии с Законом Псковской области.  

Администрация городского поселения «Кунья» не имеет филиалов (обособленных подразделений и представительств).

ИНН 6007003040, КПП 600701001, ОКПО 78624227, ОГРН 1066025003472
Подробные сведения об организационной структуре учреждения отражены в таблице № 11 пояснительной записки.

Организационно-правовая форма (ОКОПФ 75404) - муниципальные казенные учреждения.
          Количество главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Кунья»  – 1, а именно Администрация городского поселения «Кунья» с кодом главы 800, она же является и получателем бюджетных средств. 

Администрация городское поселение «Кунья» является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления городское поселение «Кунья».

Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Псковской области, Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Устав муниципального образования «Кунья» и Положение об Администрации городское поселение «Кунья», утвержденное решением Совета депутатов городское поселение «Кунья» от 29.11.2011 г. №34/145.

Учредителем и собственником имущества Администрации городского поселения «Кунья» является муниципальное образование «Кунья».

Функции внешнего государственного финансового контроля в соответствии осуществляет Контрольно-счетное управление Куньинского района.

Администрация городского поселения «Кунья» является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, быть истцом и ответчиком в суде, имеет самостоятельный баланс.

Подведомственных учреждений, предприятий и обособленных подразделений не имеет.

Бюджетные полномочия в отчетном периоде у учреждения не изменялись

       В отделении № 1 Управлении Федерального казначейства по Псковской области

  Администрации городского поселения «Кунья» открыты следующие лицевые счета: лицевой счет № 03573011350 (счет получателя бюджетных средств), 
лицевой счет № 04573011350 (счет администратора доходов бюджета), 
лицевой счет № 05573011350 (счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение).
           Банковских счетов в кредитных организациях учреждение не имеет.

Ведение бухгалтерского учета, составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности осуществляется Учреждением самостоятельно. Показатели бюджетной отчетности сформированы в соответствии с требованиями Инструкций N 191н, 157н,162н, положениями Федеральных стандартов  N 256н, 260н, 257н, 274н, 275н, 278н, 184н и других действующих нормативно-правовых актов, регулирующих ведение бюджетного учета и составление отчетности.

 В 2024 году вид деятельности по ОКВЭД не изменялся.
Раздел 2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности
Целью деятельности администрации городского поселения «Кунья» является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.

В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств осуществляется электронный документооборот с использованием телекоммуникационных каналов связи по следующим направлениям:

- система электронного документооборота с территориальным органом Казначейства России;

- система электронного документооборота с отделением Сбербанка России;

- передача бюджетной отчетности в Финансовое управление Администрации Куньинского района; 

- передача отчетности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в инспекцию Федеральной налоговой службы;

- передача сведений персонифицированного учета, отчетности по страховым взносам в Социальный фонд России;

- размещение информации по муниципальным закупкам в единой информационной системе в сфере закупок.

Высшим должностным лицом Администрации является Глава Администрации городского поселения «Кунья», назначаемый на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий Собрания депутатов городского поселения «Кунья» (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее, чем на два года.  

Глава Администрации осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Собранию депутатов городского поселения «Кунья» по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания  депутатов, представляет Собранию депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  и законами субъекта Российской Федерации.

В 2024 году основными направлениями деятельности Администрации городского поселения "Кунья" являются:
- повышение эффективности использования бюджетных средств;
- владение, пользование и распоряжение имуществом;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественным        питанием и торговлей, информационным обеспечением;
- повышение уровня жизни населения;
- формирование и развитие инфраструктуры поддержки малого предпринимательства;
-сохранение и использование культурного наследия;
- создание условий для массового отдыха;
- формирование архивных фондов;
- организация сбора и вывоза бытовых отходов;
- организация благоустройства и озеленения улиц;
- организация освещения улиц.
              В рамках осуществления полномочий в области создания условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания Администрация городского поселения оказывает платные услуги по предоставлению земельных участков для размещения нестационарных торговых объектов,  доходы от которых зачисляются в бюджет муниципального образования «Кунья».  

           Численность в Администрации городского поселения «Кунья» согласно штатному расписанию в 2024 году составила – 6,5 ед., в том числе:

Глава Администрации городского поселения «Кунья» - 1 ед., муниципальные служащие – 2 ед., обслуживающий персонал – 2,5 ед., инспектор по ВУС – 1 ед.. Свободная вакансия на конец 2024 года -  муниципального служащего.

Рабочее место каждого сотрудника технически оборудовано компьютерной техникой с доступом в Интернет. Учреждение снабжено копировальной техникой, факсимильной связью.

Учреждение имеет сайт в сети Интернет https://kunya-pos-r58.gosweb, который поддерживается в актуальном состоянии.

Количественные показатели результативности деятельности для Администрации городского  поселения «Кунья» в установленном порядке не определены.

В 2024 году расходы на организацию  профессионального образования и дополнительного профессионального образования специалистов Администрации городского поселения «Кунья»  отсутствуют.
В соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок в ЕИС размещены план закупок и план-график на 2024 год и вносимые в течении года изменения.

В отчетном периоде согласно Постановления  Администрации Куньинского района № 56 от 09.02.2024 года Администрации городского поселения «Кунья» было передано в безвозмездное пользование имущество (Светодиодный фонтан «Гамма» - 1 шт.; Светодиодная инсталляция «Елочка» - 1 шт.; Светодиодная консоль «Герб Кунья с названием» - 10 шт.; Светодиодная консоль «Герб Кунья» - 30 шт. )  на сумму  42,00 рубля.
На основании акта о приеме-передачи объектов нефинансовых активов №0000-000009 от 12.11.2024 года было возвращено в казну муниципального образования «Куньинский район» муниципальное имущество, предоставлен-ное в безвозмездное пользование:

- светильники светодиодные  2014 года ввода в эксплуатацию, в количестве 33 шт., балансовой стоимостью – 247 710,87 руб.
Здания администрации оснащено автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения о пожаре. 

Для  достижения  показателей  результативности в отчетном периоде учреждением произведены следующие запланированные расходы:

1) в рамках осуществления мероприятий по пожарной безопасности:
- выполнены работы по благоустройству 2-х пожарных водоемов на сумму 131 491,90 рублей.;
            - заключен договор на выполнение работ по техническому обслуживанию систем и установок автоматической пожарной сигнализации  и системы оповещения и управления эвакуацией на сумму 12 000 руб.;
- заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта (плотина) за причинения вреда в результате аварии на опасном объекте. Сумма страховой премии по Полису выдаваемому на основании заключенного договора составила – 40 000,00 рублей.;
2) в рамках осуществления мероприятий в сфере благоустройства поселения:
           - проведен текущий ремонт и благоустройство братского захоронения на территории поселения на сумму 200 000,00 рублей.(в том числе за счет субсидии из областного бюджета Псковской области – 90 512,50 руб.; софинансирование субсидии из бюджета поселения – 109 487,50 руб.)
- выполнены работы по содержанию военно-мемориального комплекса     (скашивание травы, уборка снега, очистка плит, приобретение венков) на сумму  51 778,26 руб.;
            - проведена оплата уличного освещения поселения на сумму 590 000,00 руб. Общая протяженность улиц городского поселения "Кунья" составляет 26,0 км, на которых установлено 254 светильника уличного освещения;

 - проведена оплата за замену, ремонт светильников уличного освещения, установку новых опор в сумме 202 000,00 руб.;
- приобретены фонари уличного освещения на сумму 100 000 руб.;

            - проведена оплата услуг по обращению с ТКО в сумме 21 630,09 руб.;

            - проведена за счет субсидии из областного бюджета Псковской области химическая обработка зарослей борщевика Сосновского на земельных участках гос. собственность на которые не разграничена общей площадью 1,333334 га на сумму 24 000 руб. и за счет бюджета поселения на сумму 2 666,67 руб.;

- проведено  выпиливание и уборка опасных деревьев на сумму 50 000,00 руб.;  

- построены контейнерные площадки временного накопления ТКО (1 шт. - ул. Первомайская на 2 контейнера; 1 шт. – ул.Дальняя на 2 контейнера; 1 шт. – ул.Советская за домом №34) на сумму 197 923,00 руб.;
- оплачено за услуги ЖКХ на сумму 43 595,76 руб.

- произведен текущий ремонт и очистка общественного колодца по ул.Рабочей на сумму 25 454,10 руб.;

 - проведены лабораторные исследования воды из общественных колодцев в количестве 7-ми образцов по органолептическим, химическим и микробиологическим показателям на сумму 28 364,00 рубль.;

-  выполнены работы по благоустройству территории поселения (уборка мусора по обочинам дорог, скашивание травы на территории парка и по обочинам дорог и тротуаров, установка новогодней ели, консолей и светодиодной фигурки «Снеговик», «Олени») на сумму 550 000,00 руб.;
            - в рамках народной программы выполнены работы по замене мостков через водоемы по ул. Речная, ул. Рабочая, ул. Октябрьская на сумму 210 000,00 руб.;

            - выполнены работы по ремонту оборудования на детских игровых площадках на сумму 19 000,00 рублей.;
            - в целях развития институтов территориального общественного самоуправления и поддержку проектов местных инициатив приобретено оборудование для ТОС «Забота» площадка для отдыха и досуга на сумму 163 000,00 руб.; выполнены работы по монтажу оборудования на сумму 62 000,00 руб.
3) согласно Соглашения о передаче Администрацией городского поселения «Кунья» части полномочий по решению вопросов местного значения Администрации Куньинского района перечислены трансферты  по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них в сумме 1 562 565,91 руб., 

            - согласно Соглашения о передаче Администрацией городского поселения «Кунья» части полномочий по решению вопросов местного значения Администрации Куньинского района перечислены трансферты на осуществление расходов на содержание объектов водоснабжения в сумме 70 000,00 рублей.;
              - согласно Соглашения о передаче Администрацией городского поселения «Кунья» части полномочий по решению вопросов местного значения Администрации Куньинского района перечислены трансферты на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в сумме 100 000,00 рублей.;

               -  согласно Соглашения о передаче Администрацией городского поселения «Кунья» части полномочий по решению вопросов местного значения Администрации Куньинского района перечислены трансферты на осуществление расходов для обеспечения условий развития на территории поселения физкультуры, школьного спорта и массового спорта в сумме 50 000,00 рублей.;

4) произведена выплата ветеранам ВОВ на сумму 35 000 руб.

5)произведена доплата к пенсии муниципальным служащим в сумме 18 720,00 руб. 

Администрация городского поселения "Кунья" на отчетную дату оснащено основными фондами на 100% , балансовая стоимость которых по состоянию на 01.01.2025 года составляет 2 245 564,77  руб., остаточная стоимость  257 219,44  руб., в том числе:
- балансовая стоимость нежилых помещений составляет 552 099,77 руб., остаточная стоимость составляет 19 385,44 руб.; состояние удовлетворительное, амортизация составила 96,5 %. 
- балансовая стоимость машин и оборудования составляет 648 929,00 руб., остаточная стоимость составляет 187834 руб.; состояние хорошее , амортизация оборудования составила 74,1 %. 

- балансовая стоимость транспортного средства  составляет 486 500 руб., остаточной стоимости нет; состояние удовлетворительное , амортизация транспортного средства составила 100%. А/машина NIVA CHEVROLET  технически устарела, требуется переоснащение.
- балансовая стоимость производственного и хозяйственного инвентаря составляет 545 136 руб., остаточная стоимость составляет 50 000 руб.; состояние хорошее , амортизация  составила 90,8 %. 
- балансовая стоимость прочих основных средств составляет 12 900,00 руб., остаточной стоимости нет , состояние хорошее , амортизация оборудования составила 100%.
          Основные средства находятся в исправном техническом состоянии. Для подержания технического состояния основных средств проводилось их плановое техническое обслуживание.

Муниципальную казну составляет недвижимое имущество, находящееся в собственности муниципального образования.

Балансовая стоимость нефинансовых активов  Казны муниципального образования «Кунья» составляет 3 512 521,65 рублей, в т. ч. характеризуется следующими показателями:

 - недвижимое имущество, составляющее казну – 3 512 521,65 руб.

             Износ основных средств переданных в казну составляет 1 641 344,77 руб. или   46,7 %.

Балансовая стоимость непроизводственных активов (земля) на конец 2024 года не изменилась и составила 2 615,71 руб. 

Администрация городского поселения "Кунья" обеспечена материальными запасами исходя из реальной потребности. Балансовая стоимость материальных запасов на конец 2024 года по сравнению с 2023 годом увеличилась на 11 405,38 руб. и составила 43 808,93 руб. Материальные запасы поступили своевременно и в полном объеме были оприходованы.
В отчетном периоде недостач, порчи  и хищения имущества администрации не выявлено. Задолженность по расчетам по ущербу имущества на начало и на конец отчетного периода отсутствует. Нефинансовые активы в пути отсутствуют. 

Основные средства использовались для нужд учреждения по своему целевому назначению. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу организации.
Объектов аренды у учреждения нет.

Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъекта бюджетной отчетности
Учреждение является главным распорядителем бюджетных средств, получателем бюджетных средств и администратором дохода бюджета.

Финансовое обеспечение деятельности осуществляется за счет собственных доходов, межбюджетных трансфертов из средств бюджета МО «Куньинский район».  
            Бюджет городского поселения "Кунья" на 2024 год утвержден решением Собрания депутатов городского поселения "Кунья" от 22.12.2023 года № 138. 
             Свою финансовую деятельность Администрация городского  поселения "Кунья" в 2024 году вела на основании утвержденной сметы доходов и расходов. Освоение доведенных денежных ассигнований производились по фактическим затратам.
Пояснения об исполнении расходов

На 2024 год учреждению доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 8 436 338,78 рублей.

За 2024 год бюджетные средства израсходованы в размере 8 414 271,28 руб., что составляет 99,74 % от бюджетных назначений на 2024 год. Общий процент исполнения бюджета по расходам превышает минимальный порог в 95%, ниже которого бюджет считается неисполненным.

 Пояснения об исполнении доходов

В графе 6 Отчета (ф. 0503164) отражено выполнение бюджета по доходам в размере 8 616 679,45 руб. Сумма превышает плановые показатели на 334 419,45 рублей. Превышение связано с тем, что налоговые доходы и доходы от использования имущества находящегося в муниципальной собственности точно предугадать невозможно.         
Принятие бюджетных и денежных обязательств сверх доведенного объема лимитов бюджетных обязательств в отчетном периоде не осуществлялось.

         Основная сумма поступлений по доходным источникам – налог на доходы физических лиц – 54,4 % , доходы от уплаты акцизов – 18,7 %, налог на имущество – 14,1 %, земельный налог – 10,6 %..
           В структуре кассовых расходов за 2024 год  41,3 % приходится на обеспечение функционирования органов местного самоуправления; 28,7 % на   благоустройство территории муниципального  образования «Кунья» и 18,6 % на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах городского и сельских поселений, искусственных сооружений на них, приведение их в нормативное состояние, повышение безопасности дорожного движения.

Бюджет муниципального образования «Кунья» в 2024 году по расходам исполнен в рамках пяти подпрограмм муниципальной программы «Комплексное развитие систем инфраструктуры и благоустройства муниципального образования «Кунья» на 2023 – 2026 годы».

Мероприятия проводимые Администрацией городского поселения «Кунья»  привели к эффективному использованию средств федерального бюджета в рамках федеральных целевых программ и непрограмных расходов.  Все подпрограммы исполнены на 100%, кроме подпрограммы «Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования». Основное мероприятие «Осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты». Данное мероприятие исполнено на 96,5% или на 350 930,00 руб. при плане 363 510,00 руб. Неисполнение произошло в результате того, что не использованы средства на оплату арендной  платы и ночлежные в связи с отсутствием в потребности (гр.7 ф.0503166). 
И подпрограммы муниципальной программы "Развитие систем и объектов инфраструктуры и благоустройства и благоустройства территории".

Основное мероприятие "Содержание и ремонт братских захоронений на территории поселения".Проведение ремонта (реконструкции) и благоуст-ройство воинских захоронений, памятников и памятных знаков, увековечи-вающих память погибших при защите Отечества на территории поселений за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования "Куньинский район". Данное мероприятие исполнено на 90 512,50 руб. при плане 100 000,00 руб. или на 90,5 %. Использование средств производилось с оптимизацией расходов, согласно выставленных счетов и актов выполненных работ.
                                        Сведения о долговых обязательствах.

За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг,  бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальным образованием «Кунья» не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.

Раздел 4.  Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности

Незавершенных объектов капитального строительства, а также вложений в объекты недвижимого имущества на отчетную дату нет. Ошибки прошлых лет в отчетном периоде не выявлены.

Информация об инвентаризации

Перед отчетностью учреждение провело инвентаризацию дебиторской задолженности и обязательств. При инвентаризации расхождений с бухгалтерским учетом не установлено. Излишек и недостач не выявлено

             В форме 0503130 "Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников  финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета" отражено:

               - по счету 1 108 00 000 на конец отчетного года остаточная стоимость имущества  казны учреждения в сумме 1 871 176,88 руб.
 Сведения о движении нефинансовых активов приведены в форме 0503168.
Поступлений нефинансовых активов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отчетном периоде не получено.

Остатка денежных средств на лицевом счете 03573011350 по состоянию на 01.01.2025 года – не имеется..
Остаток денежных средств на лицевом счете 05573011350(во временном распоряжении) по состоянию на 01.01.2025 года не имеется.
Форма 0503169 «Сведения по кредиторской задолженности.

Дебиторская задолженность на 01.01.2025 г. за 2024 год образовалась:

Всего – 1 372 853,62 руб. в т.ч. просроченная – 316 390,70 руб. 

по счету 205.00 «Расчеты по доходам» в сумме – 1 307 103,70 руб., в том числе:
по счету 205.11 «Расчеты с плательщиками налогов» - 341 429,70 руб. - по данным налогового органа, в т.ч. просроченная – 341 429,70 руб.
по счету 205.45 «Расчеты по доходам от прочих сумм принудительного изъятия» - 1500,00 руб. - по данным налогового органа, в т.ч. просроченная.

по счету 205.51 «Расчеты по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» - 964 174,00 руб. 
по счету 206.00 «Расчеты по доходам» в сумме - 65 749,92 руб., в том числе:
          по счету 206.21 задолженность за услуги связи ПАО «Ростелеком» -                          3 266,43  руб.
по счету 206.23 задолженность в сумме – 60 646,96 руб.за поставку электроэнергии ОАО «Псковэнергосбыт»
по счету 206.34 задолженность ООО «Псковнефтепродукт» за ГСМ – 1 836,53 руб.
       Кредиторская задолженность на 01.01.2025 г. за 2024 год – образовалась:

       Всего – 95 452,40 руб., в том числе

                   по счету 1 205 11 000 – 95 396,38 руб. – налог на имущество, земельный налог по данным налогового органа
                  по счету 1 302 21 000 задолженность за услуги междугородней связи ПАО «Ростелеком» на сумму 56,02 руб.
                  по счету 1 401 40 000 – 1 011 502,90 руб.

                  по счету 1 401 60 000 – 148 149,89 руб.
Резерв на оплату отпусков на 2025 год – 113 786,40 рублей (по подстатье 211 КОСГУ)
Начисления на выплаты по оплате труда – 34 363,49 рублей ( по подстатье 213 КОСГУ).
Другие резервы в учреждении не формировались.
          Просроченной кредиторской задолженность за 2024 год  не имеется.

Задолженности по текущим выплатам персоналу на конец отчетного периода не имеется.
Отчет о финансовых результатах деятельности форма 0503121 
строка 100, код 180, приносящая доход деятельность графа 4 сумма –             56 228,73 рублей прочие доходы (плата за размещение нестационарного торгового объекта и объекта оказания услуг в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов и объектов оказания услуг на территории городского поселения «Кунья»)
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по счету 109  строки 391 и 392 отражен резерв на оплату отпусков на 2025 год.
По строке 093  отражен чрезвычайный доход от операций с активами за 2024 год.(по данным налогового органа)
         В кассе наличные деньги отсутствуют.

За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг, бюджетных кредитов из  других бюджетов бюджетной системы РФ городским поселением «Кунья» не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности
Ведение бюджетного учета казенным учреждением городское поселение «Кунья» осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Положением об учетной политике, утверждаемым распоряжением руководителя учреждения.

Перед совершением операций по финансированию осуществляется предварительный контроль. Он заключается в контрольных мероприятиях за правильным и своевременным использованием и оформлением первичных документов, оформлением распоряжений, заявлений. Контроль за заключением договоров.

В рамках текущего контроля проводятся: - контроль за проверкой соответствия остатков денежных средств на лицевых счетах в Отделении     №  1 Управлении Федерального казначейства по Псковской области  остаткам, выведенным в регистрах бухгалтерского учета, использование закрепленного имущества, а также за ведением бухгалтерского учета в соответствии с законодательством, контроль за списанием основных средств и материальных запасов, проверка начисления и выплаты заработной платы.

по состоянию на 01.01.2025 года по результатам сверки с главными распорядителями средств областного бюджета Псковской области, местных бюджетов взаимосвязанных расчетов в части предоставления межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Кунья» из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации расхождений не установлено.

      Ведение бюджетного учета осуществляется с помощью программного продукта «1С:Бухгалтерия».

Показатели бюджетной отчетности сформированы исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бюджетного учета и составление отчетности.

Глава Администрации
городского поселения «Кунья»



Н.С. Перевощикова
Главный бухгалтер



           
О.А. Голденкова
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